
フクオカカイゴつながるプロジェクト 
福岡市介護人材合同就職面談会 【Fukuoka Fukushi Fes.2018】＆学生主催により介護・福祉イベント【re:life】 

 

2018年11月10日（土）レソラNTT夢天神ホールにて、フクオカカイゴつながるプロジェクトを開催いたしました。 

これからの介護の世界を変えていくことへとつながるイベントにたくさんの方々がご来場いただきました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆オープニングライブ 「ミサンガwith Re:Life」♪♪ 

メジャーデビュー曲「はじめまして、ばあちゃん。」の素敵な曲に学生の皆さんの写真と 

コメントに込めた思いが歌にのり、心温まる感動のライブでした♪ 

 

 

 

◆オープニングトークショー ＮＨＫアナウンサーの職を辞して、選んだ仕事が『福祉』だった！」 

ゲスト：国立成育医療研究センター“もみじの家”ハウスマネージャー 内多勝康氏  

医療的ケアの必要な子供たちの支援を通じて、福祉に携わっている皆さん、 

福祉に携わられようとしている皆さんに、NHKを辞めてまで選ばれた福祉の 

仕事の魅力を存分にお伝えいただきました。 

 

 

◆「発信しよう！私の職場！」事業所アピールタイム！ 

1法人３０秒という時間の中で、出展事業所の担当者の方々から、 

思考を凝らした個性あふれる熱いメッセージをいただきました！ 

 

 

 

 

 

 

 

◆介護に関わる方へのエール 「介護の流儀～あなたらしさはここにある～」 

ゲスト：株式会社あおいけあ 代表取締役 加藤忠相氏 

あたりまえの介護を当たり前に実践される加藤さんから 

「福祉の原点」そして「加藤さんの想い」を強く感じる、魅力あふれるお話をいただきました。 

 

 

 

Report 

 

★来場者数 

325人 

★出展法人数 

40社 

ＴＶＱのニュースで取り上げていただきました！⇒ 



◆トークセッション「語りつくそう！介護の魅力！」 

内多勝康氏×加藤忠相氏×介護を目指す学生×介護職×会場 

小笠原氏の絶妙なファシリテートで、 

それぞれの視点から介護の魅力、熱く語りつくしていただきました！ 

 

◆カイゴ×アニメクリエーターwith Re:Lifeによる「介護キャラ誕生！」 

人気アニメクリエーターの青池良輔氏と介護福祉士養成校の学生とのコラボレーションで、オリジナル介護キャラクターが誕生！ 

 

 

 

 

 

 

◆面談会（ワールドカフェ形式） 

福岡市内選りすぐりの出展事業所とワールドカフェ形式の面談会で来場者の方々が多くの職場の話を聞きました。 

「介護が思っていた以上に進化していることに驚いた！」「色々な事業所から貴重なお話を聞けた」など来場者の嬉しい声をいただきました。(アンケートより抜粋) 

 

 

 

 

 

 

＜学生たちが作るイベント Re:Lifeブース＞ 

             福岡県内の14校の介護福祉士養成校の集まり「福岡県介護福祉士養成施設協議会」の学生さんの企画・運営したRe:Lifeブース!! 

認知症VRゴーグル体験・車いすやセラピューティックケア体験・メイクやネイルなどの介護技術体験などの体験や若者に人気のSNSのtiktokを 

使った学校紹介・介護の魅力エピソードブックの展示などが行われ、介護の未来を担う福岡の若者たちからエネルギーを頂きました。 

★介護を目指す学生たちのエピソードブック   ★介護福祉士養成校紹介TIK TOK     ★セラピューティックケア体験 

 

 

 

 

 

 

 

 

★介護をおしゃれに！ネイル体験          

 

 

 

 

 

 

 

 

ご来場の皆さん、出展法人の皆さん、ご登壇いただいたゲストの皆さん、ボランティアとして運営に参加してくださった皆さん、ご協力いただいたすべての皆さん、 

本当にありがとうございました！                                                          

柴田 太郎（新人介護福祉士） 

田中 たま（要介護3） 

 

★車いす体験  ★会場内のお手洗いには感動的なメッセージも・・ 


